
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

  Sekolah  : SMP Negeri 1 Sampit 

  Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 

  Kelas/Semester : VIII/Ganjil 

  Materi Pokok  : Mengidentifikasi dan Menyimpulkan Teks  

  iklan, slogan, dan poster 

  Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui model pembelajaran discovery learning peserta didik dapat 

1. Mengidentifikasi unsur-unsur  teks iklan, slogan, dan poster  

2. Menyimpulkan teks iklan, slogan, dan poster 

 

B. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pembelajaran Melalui WA Grup dan LMS Si Bajakah 

Pendahuluan 
1. Siswa merespon salam dari guru di percakapan WA Grup.  

2. Guru menanyakan kabar siswa dan mengecek kehadiran siswa. 

3. Guru meminta siswa menceritakan tentang makanan kesukaan dan iklan yang 

berhubungan dengan makanan kesukaan. 

4. Siswa menerima informasi tentang keterkaitan pembelajaran sebelumnya yaitu 

menulis teks berita. 

5. Guru menyampaikan informasi tujuan, kompetensi, indikator pencapaian 

kompetensi dan langkah pembelajaran yang akan dilaksanakan. 

Kegiatan Inti 

Simulations 
1. Siswa membaca buku sumber dan PPT yang diberikan 

guru di LMS Si Bajakah. 

2. Siswa mencermati link iklan yang diberikan oleh guru 

https://www.youtube.com/watch?v=xJ4CuaDS-MI. 

3. Siswa mencermati gambar slogan dan poster. 

Problem 

Statemen 

4. Siswa membentuk kelompok dan membuat grup wa. 

5. Siswa mengidentifikasi masalah dengan menelaah dan 

mendiskusikan pertanyaan informasi yang terdapat dalam 

iklan, slogan, dan poster menggunakan WA Grup. 

6. Siswa diberi kesempatan untuk mengumpulkan informasi 

unsur dan isi teks iklan, slogan, dan poster yang dibaca. 

Data Colletion 7. Siswa mengidentifikasi hasil yang sudah dikumpulkan 

atau didata untuk membuktikan kebenaran hipotesis sesuai 

isi teks. 

8. Siswa menuliskan informasi yang terdapat pada iklan, 

poster, dan slogan  

https://www.youtube.com/watch?v=xJ4CuaDS-MI


9. Siswa mengidentifikasi isi dan maksud iklan, poster, dan 

slogan. 

10. Siswa menyimpulkan isi iklan, slogan, dan poster. 

Data Processing 
11. Semua siswa mengunggah hasil diskusi berupa jawaban 

LKPD di LMS Si Bajakah. 

12. Siswa secara responsif mendengarkan penguatan guru 

Verifications 
13. Guru dan siswa berdiskusi tentang hal yang perlu 

dikomentari dan digali lebih jauh tentang teks iklan, 

slogan, dan poster. 

Generalization 
14. Siswa menarik simpulan pembelajaran. 

15. Dengan sikap responsif siswa mencermati penguatan guru 

tentang mengidentifikasi dan menyimpulkan teks iklan, 

slogan, dan poster. 

Penutup 

1. Bersama guru, siswa mengindentifikasi kendala-kendala yang yang dialami saat 

mengidentifikasi dan menyimpulkan teks iklan, slogan, dan poster. 

2. Dengan tanggung jawab dan responsif, siswa mendengarkan umpan balik dan 

penguatan dari guru. 

3. Siswa menyimak informasi mengenai rencana tindak lanjut pembelajaran. 

 

C. Penilaian 

Terlampir 
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